

**П Р О Т О К О Л**  
отчета перед населением МО «Кватчинское»  
УУП Кузнецов Н.Л.

17.03.2017 года

в 14 часов

Место проведения: здание МО «Кватчинское»

Количество участавших:   человек

Сегодня я хочу довести до вас состояние оперативной обстановки на территории района, отчитаться о проводимой мной профилактической работе. В дальнейшем такие встречи я буду организовывать ежеквартально, о времени ее проведения вам также как на этот раз я буду сообщать заранее.

В начале, я хочу довести до вас некоторые цифры, как по району, так и по вашему административному участку. В среднем по району в сутки регистрируется более 2-х преступлений. Наибольшую часть из них составляют побои, кражи, хулиганства и т.д.). При этом раскрываемость преступлений составляет более 75% процентов.

На территории административного участка № 13 который я обслуживаю с января 2016 года и где вы проживаете, за 12 месяцев 2016 года совершено 19 преступлений, выявлено 25 административных правонарушения, из которых 8 фактов по линии ПДД.

Лично УУП раскрыто 3 преступления, выявлено 15 административных правонарушений. На территории МО «Кватчинское» совершено 13, не раскрыто 1, раскрываемость составил 92 %.

Я же в свою очередь прошу вас внести свой вклад в сохранении стабильности и не допустить распространения межрелигиозной розни в нашей республике. Прошу ставить меня в известность о лицах распространяющих идеи религиозного превосходства, подозрительных лицах находящихся в лесных массивах и проживающих в нежилых помещениях.

В связи с чем, сотрудниками полиции проводятся специальные мероприятия антитеррористической направленности, в ходе которых обследуются детские сады, общеобразовательные учреждения, места массового скопления граждан, жилые дома, учреждения здравоохранения. Так, на территории, мной были проверены все школы, детские сады, места массового скопления граждан.

Одним из факторов, существенно влияющим на состояние криминогенной обстановки, по-прежнему являются наркомания и пьянство. Количество преступлений, совершенных в состоянии алкогольного или наркотического опьянения, остается на высоком уровне.

Поэтому нами непрерывно ведется профилактическая работа с лицами, злоупотребляющими спиртными напитками, употребляющими наркотические вещества. Каждый такой гражданин состоит на особом контроле в Отделе полиции, у каждого участкового, обслуживающего участок, где такие лица проживают. У меня также на учете состоят семьи лиц, больных алкоголизмом и наркоманией, каждого из них я периодически посещаю, провожу с ними профилактическую работу.

Конечно, вести профилактическую работу с лицами, злоупотребляющими алкогольными напитками, употребляющими наркотические вещества, сейчас особенно трудно, в силу того, что специальные учреждения для данной категории граждан ликвидированы, альтернативной замены не найдено, имеются существенные пробелы в законодательстве.

Между тем некоторые жители нашего района спаивают и травят население, реализуя спиртосодержащие жидкости, которые в большинстве случаев представляют опасность для здоровья. На продавцов составлены административные протоколы и вынесены официальные предупреждения. В случае выявления в течение года повторного факта реализации данными лицами спиртосодержащих жидкостей в отношении них уже будет возбуждено уголовное дело. В связи с чем, еще раз предупреждаю любителей легкой наживы задуматься о правовых последствиях, а их клиентов о своем здоровье.

Серьезную обеспокоенность вызывают участившиеся на территории республики факты хищений крупного рогатого скота. Как правило, данные преступления совершаются в составе организованной группы, преступники имеют в своем распоряжении автотранспорт для транспортировки животных, каналы сбыта, а иногда и заранее подготовленные сопроводительные документы на похищенный скот.

Еще одной важной проблемой, мешающей нашей с вами спокойной жизни, является мошенничество. В качестве жертв аферисты всё чаще выбирают самые незащищённые слои населения: пенсионеров, инвалидов, детей.

В настоящее время существует десятки видов мошенничества. Мошенники могут к Вам прийти под видом социальных и медицинских работников, сотрудников газовой службы. Некоторые чтобы завладеть доверием граждан, в основном пожилых людей, могут предлагать дешевые товары, лекарства, даже материальную помощь. А последнее время, в связи с бурным развитием сотовой связи активизировалась деятельность различного вида мошенников, использующих данные возможности. Как правило, преступники используют наработанные и проверенные временем схемы отъема денег у граждан.

Активизировались группы, совершающие мошеннические действия от имени сотрудников "правоохранительных органов", которые, посредством телефонных звонков гражданам и сообщения о том, что их родственники попали в дорожно-транспортные и иные происшествия, вымогают с них денежные средства якобы за "решение вопроса об отказе в возбуждении уголовного дела".

Среди тех, кто попался на приманку преступников, оказываются и образованные и даже интеллигентные люди. Это связано с тем, что даже юридической подкованности часто бывает недостаточно для того, чтобы обезопасить себя. Мошенники всегда в чём-то психологи, и существуют только благодаря доверчивости других людей.

Один из самых распространенных видов мошенничества - обман путем смс-сообщения. Какие меры следует предпринимать гражданам?

«Живой» контакт с жертвой чреват разоблачениями, поэтому телефонные мошенники, избегая прямого общения, придумывают разные варианты обмана. Одна из распространенных схем: абонент получает СМС-сообщение: «У меня проблемы, положи мне на номер «xx-xx-xx» деньги». Люди, думая, что с родственниками случилась беда, кладут на счет нужную мошенникам сумму.

Пользуются аферисты и таким приемом: посыпают абоненту известие о выигрыше крупного приза в лотерее. Но для того чтобы его получить «счастливчику» необходимо положить на указанный счет в качестве налога на выигрыш несколько тысяч рублей. Откликнувшись на такое сообщение, абонент моментально лишается двух-трех сотен рублей – деньги «уходят» с его счета сразу же после того, как он перезванивает.

Так же вам могут позвонить с незнакомого телефона или отправить СМС с просьбой перезвонить, чтобы познакомиться, найти свою «половинку». Чаще всего, это будет номер с повышенной тарификацией и, вероятнее всего, вам никто не ответит.

Мошенники представляются ведущим радиостанции или какой-либо известной программы и сообщают о выигрыше приза, для его получения необходимо оплатить налог или некоторый телефонный счёт или сообщить ведущему код карты оплаты.

В последнее время мошенники стали обманывать граждан, направляя сообщения о том, что у них якобы заблокирована или же идет замена пин-кода платежной карты, предлагая произвести манипуляции под их диктовку по её разблокированию. В последующем при выполнении их указаний со счетов пропадают деньги.

Все виды мошенничества связаны с невнимательностью или неосведомлённостью пользователей. Мошенники всегда в чём-то психологи, и существуют только благодаря доверчивости других людей.

Вот лишь общие рекомендации по предупреждению таких преступлений:

- не впадайте в панику, не торопитесь собирать деньги;
  - постарайтесь любым способом связаться с близкими, о которых идет речь;
  - незамедлительно обратитесь в правоохранительные органы.
- никогда не передавайте деньги незнакомым Вам людям;
- никогда не пополняйте счета неизвестных Вам абонентов;
- не доверяйте сообщениям о выигрыше в конкурсах или лотереях, в которых вы не участвовали;
- обязательно проверяйте информацию о выигрыше со стационарного телефона или на официальном сайте компании;
- никогда не пересылайте деньги по почте на незнакомые Вам адреса и счета.
- не следует доверяться случайным знакомым. Тем более рассказывать об имеющихся накоплениях. Эта информация может быть использована против Вас.

И еще раз напоминаем, что по всем фактам мошенничества надо сообщить по телефонам «02»,

Наша общая боль - преступность и правонарушения, в которых виновны несовершеннолетние, но почти в каждом случае явно просматривается вина нас, взрослых. Особенно тревожит тот факт, что ослабевает контроль за своими детьми со стороны родителей. Сотрудники подразделения по делам несовершеннолетних регулярно проводят рейды на улицах нашего района по пресечению правонарушений со стороны несовершеннолетних, выявлению подростков, находящихся в состоянии алкогольного или наркотического опьянения. А такие факты, к сожалению, имеют место. За 12 месяцев сотрудниками по делам несовершеннолетних составлено протокола на подростков, находившихся в нетрезвом виде. С каждым из них проводится профилактическая работа. Еще раз хочется подчеркнуть и обратиться к родителям, - интересуйтесь, в каком состоянии явились домой ваш сын или дочь, есть ли запах алкоголя, с кем и как он или она провели это время, чем занимались. Ведь вовремя замеченное изменение - это шанс спасти Вашего ребенка от становления на путь правонарушителя, не говоря уже о преступнике. Безответственное поведение взрослых очень часто оказывается трагедией для ребенка.

Остро стоит вопрос о пожарной безопасности, как в жилых домах, так и на территории административного участка, поэтому всегда следите за исправностью газового оборудования, электроприборов, не сжигайте мусор в близи строений. Не оставляйте

маленьких детей одних в доме, объясните им последствия детских шалостей с огнем. Кроме того, особый вопрос - курение в постели в нетрезвом виде. Случаи гибели людей, которые курили пьяные в постели, неоднократно повторяются.

Для вас и для меня необходимы постоянная связь и взаимная информированность, постоянная совместная борьба с преступностью и правонарушениями. Только так мы сумеем преодолеть ее натиск, уберечь себя, своих детей, родных и близких, свое имущество от преступных посягательств.

Ст. УУП



Кузнецов Н.Л.